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Protokoll 19:06 

 
 

Styrelsemöte 2019-08-28 
 
 
 
Närvarande:   Martin Stojilkovic (Ledamot, Ordförande) 

Annica Dahlström (Ledamot, Sekreterare) 
Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 
Eva von Almassy (Ledamot) 
Johan Sjölund (Ledamot) 
 
 

 
 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 

Gård 5 har efterlyst ett farthinder mot parkeringen och det finns en Flexibump 
över som kommer att sättas upp. Flexibump behöver tas bort under 
vinterhalvåret och därför beslutade styrelsen att också köpa in och sätta upp 
en spegel för att underlätta sikten.  

Två sommarjobbare har arbetat under sommaren samt en frivillig. 

Det har varit mycket lukt från Molokerna under sommaren. Styrelsen påminner 
om vikten av att knyta ihop påsarna ordentligt. Använd gärna dubbla gröna 
påsar om innehållet är mycket flytande. 

Flera träd behöver beskäras och styrelsen kommer ta in offert från en Arborist. 
Det finns också träd som behöver fällas och även här kommer styrelsen 
inhämta offert. 
Några mindre träd kan vi fälla själva under höstens städdag. 
Kommunen kommer att ha ett Gallringsmöte för skogen intill Knalleborg den  
5 september mellan kl 17-18:30. Några personer från styrelsen kommer att 
närvara. 

§ 5  El i garagen 
 

På grund av brandrisken är det inte tillåtet att ladd bilen i befintligt eluttag i 
garagen. Styrelsen är positiva till elbilar men ur brandsynpunkt behövs 
laddbox.  
De bilägare som har behov av laddbox, kontakta någon i styrelsen.  
Styrelsen kommer att ta fram olika alternativ till godkända laddboxar samt 
ungefärligt pris. 
Styrelsen kommer också försöka få ett ungefärligt pris för att uppgradera 
elledningarna i garagen.  
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§ 6 Övriga frågor 
  

Styrelsen beställer ingen extra sanering av Molokerna utan sanering utförs 
enligt avtal. 
 
Svevia har åtgärdat asfalteringen samt kantsten men resultatet var inte helt till 
belåtenhet och styrelsen har påtalat detta. Svevia kommer tillbaka för justering. 
 
Plantering av buskar eller prynadsträd vid övre parkeringen styrelsen hittar 
alternativ till nästa möte. 
 
Ansökan om bensinkort hos OKQ8 kommer att skickas in.  
 
 

 
§ 7 Nästa styrelsemöte  
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 16:e oktober 2019 i Knallen klockan 20:00  
 
 
 
§  8  Mötet avslutades 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Annica Dahlström    Ewa von Almassy 
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